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Державний біотехнологічний університет 

Оптимізація основних природних умов формування високопродуктивних 

посівів злакових культур у ґрунтозахисних контурно-меліоративних системах 

землеробства. 

Інтенсивні технології спираються на використання сучасної техніки і 

жорстку експлуатацію обмежених або непоновлюваних ресурсів 

продуктивності, локалізацію технічних заходів і зусиль на окремо взятих 

культурах при вузькій спеціалізації господарств. Але потрібно сказати, що ці 

принципи не враховували екологічний стан при застосуванні цих технологій, 

основним завданням яких було збільшення виробництва продукції тієї або іншої 

культури і рослинництва, в цілому за рахунок інтенсивних факторів. 

Для отримання високого врожаю, аграріям потрібно інвестувати в якісне 

насіння, різні засоби захисту рослин, добрива, а після збирання – проводити 

сушку (яка на сьогодні є надзвичайно дороговартісною) та зберігати. Через 

несприятливі фактори та обмеженість експорту в цьому році прогнозується, що 

площі під кукурудзою залишаться на рівні 4 млн га, решту площі замінить 

соняшник, соя, ріпак, нішеві культури. Однак, ця культура залишається 

стратегічно важливою і перспективною, тож ми вирішили розповісти про 

основні елементи технології вирощування кукурудзи, а також критичні періоди 

живлення і підживленні цієї культури.  

Оптимізація основних природних умов формування високопродуктивних 

посівів злакових культур у ґрунтозахисних контурно-меліоративних системах 

землеробства, дає можливість підвищити виробництво злакових за показниками 

їх врожайності на 20-30%. Загально оптимізаційні заходи цієї системи 

супроводжуються скороченням застосування хімічних засобів для інтенсивного 

вирощування злакових та інших культур і поліпшують екологічну чистоту 

продукції. 

На біолого-рослинницькому та агротехнічно-технологічному рівнях 

формування інтенсивних посівів злакових культур передбачається оптимізація 

досить широкого спектра умов, факторів і параметрів, що в сукупності та 

взаємодії забезпечують високу продуктивність. 

Злакові культури можуть бути найкращим модельним об'єктом 

висвітлення питань максимального використання всіх складових потенціалу 

інтенсивних технологій, у поєднанні з найширшою їх біологізацією, як 

оптимального шляху зростання виробництва екологічно чистої продукції. 
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Характеристики сучасних сортів озимих культур та підвищення 

біологічного потенціалу продуктивності вирощування сільськогосподарських 

культур.  

Одним із найважливіших завдань агропромислового комплексу України в 

сучасних соціально-економічних умовах є значне збільшення і стабілізація 

виробництва продовольчого та кормового зерна, передусім, зерна провідних 

зернових культур. Причини низької ефективності зернової галузі впродовж 

останніх років, крім суто економічних факторів, полягають у недосконалості 

структури виробництва зерна, використання товарних ресурсів і споживання 

останнього, великих його втратах у процесі виробництва, досить високій 

собівартості та низькій якості. 

Біокліматичний потенціал України дає можливість вирощувати основні 

види сільськогосподарських культур. Впровадження розроблених на принципах 

адаптивного рослинництва технологій вирощування сучасних сортів є суттєвим 

засобом збільшення виробництва продукції рослинництва. Ефективність усіх 

факторів інтенсифікації технологій вирощування сільськогосподарських культур 

повинна підвищуватися на основі дедалі зростаючого рівня агротехніки. Сучасні 

сорти озимих культур характеризуються високим біологічним потенціалом 

продуктивності, проте реалізація його у виробничих умовах досить низька. 

Сорти з високою потенційною продуктивністю більшою мірою «сканують» 

нерівномірний розподіл абіотичних і біотичних факторів середовища, тому 

завдання щодо одержання стабільних урожаїв нині набуває все більшої 

актуальності.  

Нині в Україні виникає потреба у переорієнтації розвитку зернового 

господарства, в тому числі вдосконалення структури посівних площ зернових 

культур із метою збільшення частки фуражних культур, яка у валовому зборі 

становить близько 45% замість необхідних 65-70%, як у розвинутих країнах 

світу. Доцільним є розширення посівних площ під зернобобовими культурами, 

що мають важливе значення, не тільки у виробництві високобілкової 

рослинницької продукції але й в агротехніці. 
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